

## Wet Area Acrylic Sealant

Gyprock Wet Area Acrylic Sealant is a long lasting, flexible and paintable sealant that creates a functional seal in non-fire rated wet area systems.

### **Recommended Use**

Gyprock Wet Area Acrylic Sealant is a specialty sealant that is white in colour with mould and mildew resistance properties. It is used as a general purpose gap filler in both residential and commercial construction, suitable for use with Hebel, concrete, masonry, brickwork, plasterboard, fibre cement, metal, timber, and plastic substrates. Wet Area Acrylic Sealant is designed to assist in wet area caulking of penetrations and sealing junctions in areas such as pre-formed shower bases, baths and around plumbing penetrations.

### Important

- Wet Area Acrylic Sealant is not suitable for constant water exposure and leaks
- Allow Wet Area Acrylic Sealant to fully cure before paint application.
- Always use clean tools.

### Storage

Store unopened tubes below 30°C in a cool dry place away from direct sunlight. Opened tubes may skin and form a lump near the opening. Discard any lumps or skin and remaining product can be used.



GYPROCK



#### Wet Area

Moisture resistant properties



### **Powerful Antifungal Agent**

Contains powerful antifungal agent to enhance mould and mildew resistance properties.





Can be painted over



#### Sealant

White sealant



### Australian Made

Licensed by Australian Made Campaign Ltd

Wet Area Acrylic Sealant Specifications	
Feature	Description
Appearance	White
Packaging	450g tube
Shelf Life	12 months from date of manufacture
Specific Gravity	Approx 1.55/ml
VOC content (as specified by GBCA)	17g/l as VOC content per material
Product Manufacture	Wet Area Acrylic Sealant is manufactured for CSR Gyprock in Australia and made to stringent product specifications.



## **Installing to Standards**

Installing to Standards AS/NZS2589: Gypsum linings – Application and Finishing outlines the procedures for jointing and finishing of Gyprock plasterboard in conjunction with additional details contained in Gyprock Technical Literature.

# **Health and Safety**

Refer to the Safety Data Sheet for this product which is available from <u>www.gyprock.com.au</u> or contact:

CSR Gyprock Triniti 3, 39 Delhi Rd, North Ryde NSW 2113 Australia Phone:**131 744** New Zealand Phone: **0800 277 123** 

### Resources

For further information on this product please visit <u>www.gyprock.com.au</u> or refer to the Gyprock Red Book. For technical support, contact:



PHONE: 1800 621 117

## **Manufactured For Life Warranty**

Gyprock products are manufactured for life with all CSR products designed to achieve optimal performance when part of a CSR integrated system. Gyprock continues to lead the market with premium quality products which are the preferred choice of plastering professionals. Gyprock plasterboard products are manufactured to the Australian Standards AS2588 providing confidence in quality of product and support. For details on our product warranty, please log onto www.gyprock.com.au/warranty, or contact us on **1300 306 556**.



Gyprock plasterboard products are manufactured for life with all CSR products designed to achieve optimal performance when part of a CSR integrated system.